LD J AT

Montage- und Bedienungsanleitung - Produktinformation

JUSTUS

Fahrbares Untergestell

Multi-Trolley

293 5931 000
1327 10




J USI'US Multi-Trolley
Inhaltsverzeichnis

BegriiRung 3
Sicherheitshinweise 4
Montagehinweise 5
- Inr Gerat im Uberblick 6
- Teileliste 7
Montage 8
Hinweise zur Reinigung und Pflege 11
Geréatebeschreibung 12
Technische Daten 12
JUSTUS-Werksgarantie 13




JUSTUS

Multi-Trolley

@@

Warnhinweise

Warnhinweise im Text werden mit einem
Warndreieck gekennzeichnet. Zusatzlich
kennzeichnen Signalwoérter die Art und
Schwere der Folgen, falls die MaRnahmen
zur Abwendung der Gefahr nicht befolgt
werden.

Die folgenden Signalworter konnen in dem vorliegenden
Dokument verwendet werden

® HINWEIS bedeutet, dass Sachschaden auftreten
konnen.

® VORSICHT bedeutet, dass leichte bis mittelschwere
Personenschaden auftreten konnen.

® WARNUNG bedeutet, dass schwere bis lebensgefahr-
liche Personenschaden auftreten kdnnen.

® GEFAHR bedeutet, dass schwere bis lebensgefahrliche
Personenschaden auftreten werden.

Wichtige Informationen ohne Gefahren fir
Menschen oder Sachen werden mit dem ne-
benstehenden Symbol gekennzeichnet.

Sie werden durch Linien ober- und unterhalb
des Textes begrenzt.

Sehr geehrte Kundin,
sehr geehrter Kunde,
vielen Dank, dass Sie sich fiir JUSTUS entschieden haben!

JUSTUS bietet Ihnen ausgereifte und zuverlassige Technik,
Funktionalitdt und ansprechendes Design.

Sollten Sie trotz unserer sorgféltigen Qualitatskontrolle ein-
mal etwas zu beanstanden haben, so wenden Sie sich bitte
an unseren zentralen Kundendienst, hier wird man [hnen
gerne behilflich sein:

JUSTUS GmbH
Oranier Strale 1 - 35708 Haiger / Sechshelden
www.justus.de

Kundenservice / Ersatzteile
E-Mail Kundenservice: kundendienst@justus.de
E-Mail Ersatzteile: kundendienst@justus.de

Osterreich:

ORANIER Heiz- und Kochtechnik GmbH
Bliitenstrafe 15/4 - 4040 Linz
www.justus.de

Kundenservice/Ersatzteile:
E-Mail Kundenservice: kundendienst@justus.de
E-Mail Ersatzteile: kundendienst@)justus.de

Bitte geben Sie bei Ersatzteilbestellungen und
eventuellen Kundendienstfallen immer die
Gerate-Kenndaten an.

Sie finden diese Informationen auf der hinteren
Umschlagseite.




JUSTUS

Multi-Trolley

@@

WARNUNG!

beaufsichtigen!

Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise und der
Hinweise dieser Bedienungsanleitung fiihren mogli-
cherweise zu ernsthaften Verletzungen und/oder

Sachschaden!

Jede Veranderung am Gerat, Missbrauch oder Nicht-
beachtung von Hinweisen ist gefahrlich und fuhren
in jedem Fall zum Verlust der Garantieleistungen.

Es obliegt der Verantwortung des Benutzers darauf
zu achten, dieses Gerat ordnungsgemaR zusam-
menzusetzen, zu installieren und beim Betrieb zu

Wichtige Sicherheitshinweise vor
dem Gebrauch

GEFAHR! Gefahr von Explosionen
Versiegelte Teile des Gerates dlrfen auf
keinen Fall vom Benutzer manipuliert wer-
den! Jede Manipulation am Gerat kann ge-
fahrliche Folgen haben!

WARNUNG!
Das Gerat darf nicht bewegt werden solan-
ge es in Betrieb ist!

WARNUNG! Gefahr von Verbrennungen
Lassen Sie den in Betrieb befindlichen
Gasgrill niemals unbeaufsichtigt!
Insbesondere Kleinkinder und Haustiere
mussen unbedingt ferngehalten werden!
Auch zugangliche Teile kdnnen sehr heil}
werden.

HINWEIS:

Lesen Sie diese Anleitung sorgfaltig durch
bevor Sie das Gerat zum ersten Mal in
Betrieb nehmen!

> BB P

HINWEIS:

Dieses Gerat ist nur flr den Betrieb im
Freien und ausschlief3lich fir privaten und
nicht fr den gewerblichen Bedarf geeignet!




J USI'US Multi-Trolley

Montagehinweise

Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgféltiq durch bevor
Sie mit dem Zusammenbau beginnen und das Gerit in
Betrieb nehmen.

Wahlen Sie einen geeigneten Platz um den Gasgrill zusam-
menzubauen. Er muss ausreichend Platz bieten und sollte
besenrein sein.

Alle genannten Teilenummern beziehen sich auf dieTeileli-
ste und die Ubersichtsgrafik. Verwenden Sie beides zur
eindeutigen Bestimmung der entsprechenden Einzelteile.
Einige Bestandteile des Gasgrills sind recht grof3. Wir emp-
fehlen lhnen deshalb, den Zusammenbau zusammen mit
einer zweiten Person duchzufiihren.

Tragen Sie Schutzhandschuhe wéhrend der Montage!
Obwohl von Herstellerseite aus alles getan wurde, um
bei der Herstellung die Entstehung scharfer Kanten zu
vermeiden, kann es trotzdem nicht géanzlich ausge-
schlossen werden, dass es zu gesundheitlichen
Beeintrachtigungen kommen kénnte.

Um den Verlust herabgefallener Kleinteile zu vermeiden,
sollte die Montage des Gasgrills auf einer ebenen und
glatten Flache, ohne Vertiefungen oder Offnungen, durch-
geflihrt werden.

Teppiche und Teppichboden sind als Montageort nicht
geeignet, sie kénnten wahrend der Montagearbeiten
beschadigt werden.

Fiihren Sie die Montagearbeiten in der angegebenen
Reihenfolge durch!

Entfernen Sie vor dem Zusammenbau alle Schutzfolien.

Wenden Sie niemals Gewalt an! Dies fiihrt in der Regel
zu Verletzungen oder aber zumindest zu Beschadi-
gungen!

Ziehen Sie durchzufiihrende Schraubverbindungen, wenn
maglich, erst einmal nur handfest an.

Erst nach aller in einem Montageschritt beschriebenen
Arbeiten sollten Schraubverbindungen endfest angezogen
werden - sofern nicht anders angegeben.




J USI'US Multi-Trolley

Ihr Gerat im Uberblick




J USI'US Multi-Trolley

® ©

®

@

Teileliste

© 00 N O G b WODN =

G Mmoo W >

Eckstitze rechts (2x)
Eckstiitze links (2x)
Deckplatte
Kunststoffscheibe (2x)
Griff

Querstrebe

Seitliche Strebe (2x)
Bodenblech

Rad (2x)

Radachse
Zubehorhaken
Zubehorkorb

Schraube M6x60 (4x)
Schraube M6x55 (8x)
Federsplint
Schraube M6x12 (4x)
Schraube M6x15 (8x)
Scheibe (3x)
Flanschmutter (2x)




J USI'US Multi-Trolley

Montageschritt 1

Montieren Sie gemal nebenstehender Abbildung je 2
Eckstiitzen rechts (1) und 2 Eckstiitzen links (2) an der
Unterseite der Deckplatte (3) mit jeweils einer Schraube <A
M6x12 (D).

Montageschritte 2

2.1 Befestigen Sie gemal nebenstehender
Abbildung beide Eckstiitzen links (2) an der
Unterseite der Deckplatte (3) zusatzlich mit

jeweils 1 Flanschmutter (G) und Schraube

M6x60 (A)

2.1 Fuhren Sie gemaR nebenstehender
Abbildung je 1 Schraube M6x60 (A) durch
beide Eckstiitzen rechts (1).

2.2 Schieben Sie je 1 Kunststoffscheibe (4)
gemaf nebenstehender Abbildung von aullen
tber beide Schrauben M6x60 (A).

2.3 Setzen Sie den Griff (5) gemal
nebenstehender Abbildung von aulen
auf beide Schrauben M6x60 (A) mit
Kunststoffscheibe (4).

Ziehen Sie beide Schrauben M6x60 (A)

an und befestigen so den Griff (5) sicher an
der linken Auflenseite der Deckplatte (3).




JUSTUS

Multi-Trolley

Montageschritte 3

3.1 Montieren Sie gemal nebenstehender
Abbildung die Querstrebe (6) an der Wagen-
vorderseite zwischen der vorderen
Eckstiitze links (2) und der vorderen

3.1 Montieren Sie geméaR nebenstehender
Abbildung 1 seitliche Strebe (7)

mit je 2 Schrauben M6x15 (E)

zwischen beiden Eckstiitzen links (2).

3.2 Montieren Sie gemaf nebenstehender
Abbildung 1 seitliche Strebe (7)

mit je 2 Schrauben M6x15 (E)

zwischen beiden Eckstiitzen rechts (1).

Eckstiitze rechts (1) mit je :
2 Schrauben M6x15 (E). ®\

A

Montageschritt 4

an beiden Eckstiitzen rechts (1).

Montieren Sie wie nebenstehend illustriert, das Bodenblech
(8), mit der offenen Seite nach unten weisend, mit je 2
Schrauben M6x55 (B) an beiden Eckstiitzen links (2) und




J USI'US Multi-Trolley @

Montageschritte 5

5.1 Schieben Sie eine Scheibe (F) auf die Radachse (10).
5.2 Schieben Sie ein Rad (9) auf die Radachse (10). I

5.3 Schieben Sie eine weitere Scheibe (F)
auf die Radachse (10).

5.4 Stecken Sie die Radachse (10) von auflen
durch die dafiir vorgesehenen Offnungen am
unteren Ende der Eckstiitzen links (2).

5.5 Schieben Sie eine weitere Scheibe (F)
auf die Radachse (10).

5.6 Schieben Sie das zweite Rad (9)

auf die Radachse (10).

5.7 Sichern Sie die Radachse durch
Einsetzen des Federsplintes (C).

Montageschritt 6

Hangen Sie wie nebenstehend illustriert, die 3 Zubehor-
haken (11) und den Zubehorkorb (12) an die Querstrebe

(6)-

10



JUSTUS

Multi-Trolley

@@

Hinweise zur Reinigung und Pflege

WARNUNG!
Gefahr von Verbrennungen:

Grundgerat

Vor einer vollstandigen Reinigung miissen die
Stahlwanne und die Brenner entfernt werden.

Warten Sie unbedingt bis das Gerat
komplett abgekuhilt ist, bevor Sie
mit Reinigungsarbeiten beginnen!

Bespritzen Sie einen heiRen Gas-
grill NIEMALS mit Wasser!
Schiitten Sie NIEMALS Wasser in
den heiBen Gasgrill!

Benutzen Sie IMMER Schutzhand-
schuhe, solange der Gasgrill nicht
volistandig abgekuhlt ist!

HINWEIS:

Im Sinne einer méglichst langen Gerate-
lebensdauer empfehlen wir lhnen, das
Gerat mit einer Schutzhaube zu versehen,
falls es im Freien gelagert wird.

Dies gilt insbesondere fiir die Lagerung
wahrend der Wintermonate.

Stahlwanne

Reinigen Sie die Stahlwanne mit heilem Seifenwasser. Um
hartnackige Verkrustungen zu 16sen, kdnnen Sie geeignete
Reinigungsmilch oder spezielle Reinigungs-Pads benutzen.
Sehr wirksam ist auch das Einweichen in Seifenlauge.

Wartung der Brenner

Mindestens einmal jahrlich sollten die Brenner zerlegt und
sorgfaltig gereinigt werden, um Blockaden der Flamm-
6ffnungen und der Gaszuleitung durch Speiseriickstande
und Insekten zu verhindern.

Benutzen Sie Pfeifenreiniger um Insektennester und Spinn-
weben aus Brenner und Leitungen zu entfernen.

Benutzen Sie eine Drahtblrste zur Reinigung der Brenner-
oberflachen.

Achten Sie beim Zusammenbau darauf, dass die Diise des
Regelventils wieder korrekt im Gasrohr sitzt.

Entfernen Sie regelmafig Schmutz, Fett und Verkrustungen
mit einem Schaber aus Holz oder Kunststoff. Dabei ist es
nicht wirklich notwendig, die Verschmutzungen vollstandig
zu entfernen.

Wenn Sie eine vollstandige Reinigung durchfiihren mdch-
ten, benutzen Sie heilles Seifenwasser zusammen mit
einem Lappen oder einer Nylonburste.

Regelventile, Schlauche und Leitungen diirfen dabei
nicht in Wasser getaucht werden!

Uberpriifen Sie nach dem erfolgten Zusammenbau die
Brenner auf Funktionsfahigkeit!

Schraubverbindungen
Einmal jahrlich sollten alle Schraubverbindungen auf festen
Sitz hin geprift werden.

Lagerung

WARNUNG!

Gefahr von Explosionen

Soll das Gerat in einem geschlossenen
Raum gelagert werden, muss vorher die
Gasflasche entfernt werden.

Lagern Sie Ihren wertvollen Gasgrill an einem kihlen und
trockenen Platz.

Wickeln Sie Aluminiumfolie um die Brenner, um das
Eindringen von Insekten und Fremdkdrpern zu verhindern.

Gasbehilter sind stets im Freien. an einem kiihlen. trok-
kenen, gut beliifteten Platz, weit von jeder Warme- bzw.

Ziindquelle entfernt und fiir Kinder unzuganglich zu
lagern!

11



J USI'US Multi-Trolley

@@

Geratebeschreibung Technische Daten
Modell "Multi-Trolley" Gewicht (aufgebaut):
Art.-Nr. 1327 10 Abmessungen L x B x H:
Fahrbar Grillwagen, optimal geeignet zur Benutzung mit Gewicht (verpackt):

den Plancha-Grills "Grilleau 2" und "Grilleau 3". Abmessungen L x B x H:
Besonderheiten:

Optimiert fir Grilleaus

Hygienisch aus Edelstahl

GrofRe der randlosen Arbeitsflache: 85 x 50 cm
Zusatzliche Reling zur Aufnahme von Grillutensillien .
Unterbau zusatzlich mit Ablage im unteren Bereich

Zwei grolde feste Rader und zwei FiiRe flr sicheren
Stand

GEFAHR!

Gefahr von Explosionen

Platzieren Sie eine angeschlossene
Gasflasche niemals unterhalb des Gasgrills!
Bewahren Sie nie eine Ersatzflasche mit
Gas unter oder in der Nahe des Gasgrills
aufl

ca. 12 kg
111 x 50 x 81 cm

ca. 14 kg
91 x51,5x12 cm

12



JUSTUS

Multi-Trolley

@@

JUSTUS-Werksgarantie

Zur Inanspruchnahme von Garantieleistungen ist in
jedem Fall die Vorlage des Kaufbeleges erforderlich.
Fir unsere JUSTUS-Gerate leisten wir unabhangig
von den Verpflichtungen des Handlers aus dem
Kaufvertrag gegenuber dem Endabnehmer unter den
nachstehenden Bedingungen Werksgarantie:

Die JUSTUS-Garantie erstreckt sich auf die unent-
geltliche Instandsetzung bzw. den Ersatz gerecht-
fertigter weise beanstandeter Teile.

Anspruch auf kostenlosen Ersatz besteht nur fur sol-
che Teile, die Fehler im Werkstoff und in der Verarbei-
tung aufweisen. Ubernommen werden dabei samtliche
direkten Materialkosten, die zur Beseitigung dieses
Mangels anfallen.

Weitergehende Anspriche sind ausgeschlossen.

1.Die Werksgarantie betragt 24 Monate und beginnt
mit dem Zeitpunkt der Ubergabe, der durch Kaufbeleg
oder Lieferschein nachzuweisen ist.

2. Innerhalb der Werksgarantie werden alle Funktions-
fehler, die trotz vorschriftsmafigem Anschluss, sach-
gemaler Behandlung und Beachtung der glltigen
JUSTUS-Einbauvorschriften und Betriebsanleitung-
en nachweisbar auf Fabrikations- oder Materialfehler
zuruckzufuhren sind, durch unseren Kundendienst
reguliert. Emaille- und Lackschaden werden nur dann
von dieser Werksgarantie erfasst, wenn sie innerhalb
von 2 Wochen nach Ubergabe des JUSTUS-Gera-
tes unserer Kundendienstzentrale angezeigt werden.
Transportschaden (diese missen entsprechend den
Bedingungen des Transporteurs gegen den Transpor-
teur geltend gemacht werden) sowie Einstellungs-,
Einregulierungs- und Umstellarbeiten an Gasver-
brauchseinrichtungen fallen nicht unter diese Werks-
garantie.

3.Durch Inanspruchnahme der Werksgarantie ver-
langert sich die Garantiezeit weder fur das JUSTUS-
Gerat noch fiur neu eingebaute Teile. Ausgewechselte
Teile gehen in unser Eigentum Uber.

4. Uber Art und Umfang der durchzufiihrenden Maf3-
nahmen entscheidet unser Kundendienst nach billi-
gem Ermessen. Soweit nicht anders vereinbart, ist
unsere Kundendienstzentrale zu benachrichtigen.

5. Die instandgesetzten bzw. ersetzten Teile werden
nicht berechnet.

6. Wir haften nicht fur Schaden und Mangel an Gera-
ten und deren Teile, die verursacht wurden durch:

- AuRere chemische oder physikalische Einwir-
kungen bei Transport, Lagerung, Aufstellung und
Benutzung (z.B. Schaden durch Abschrecken mit
Wasser, Uberlaufende Speisen, Kondenswasser,
Uberhitzung). Haarrissbildung bei emaillierten oder
kachelglasierten Teilen ist kein Qualitatsmangel.

- Falsche GroRenwahl.

- Nichtbeachtung der Bedienungs- und Aufbau-
anleitung und der jeweiligen drtlichen Vorschriften
sowie Veranderungen am Gerat.

- Verwendung ungeeigneter Brennstoffe bei mit
Kohle und Heizol gefeuerten Geraten; ungeeigneter
Gasbeschaffenheit und Gasdruckschwankungen
bei Gasgeraten; ungewohnlichen Spannungs-
schwankungen gegenlber der Nennspannung bei
Elektrogeraten.

- Falsche Bedienung und Uberlastung und dadurch
verursachter Uberhitzung der Gerate, unsachge-
maler Behandlung, ungenigender Pflege, unzu-
reichender Reinigung der Gerate oder ihrer Teile;
Verwendung ungeeigneter Putzmittel (siehe Bedie-
nungsanleitung).

- Verschleilt der den Flammen unmittelbar ausge-
setzten Teile aus Metall.

Wir haften nicht fur mittelbare und unmittelbare Scha-
den, die durch die Gerate verursacht werden. Dazu
gehoren auch Raumverschmutzungen, die durch
Zersetzungsprodukte organischer Staubanteile her-
vorgerufen werden und deren Pyrolyseprodukte.

Fallt die Beseitigung eines Mangels nicht unter unsere
Gewahrleistung, dann hat der Endabnehmer flr die
Kosten aufzukommen.

JUSTUS GmbH
Oranier Strafe 1
35708 Haiger / Sechshelden

13



JUSTUS

Multi-Trolley

14



JUSTUS

Multi-Trolley

15



Gerate-Kenndaten
Bitte bei Ersatzteilbestellungen und eventuellen Servicefallen immer angeben.

Modell /model / Modele: Multi-Trolley

Serie | serial I Série: 1327 10 AO1

Justus GmbH - Oranier StralRe 1 - 35708 Haiger / Sechshelden




